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Με την έννοια του καλύτερου έργου, της αποτελεσματικής δράσης για μια 
καλύτερη ποιότητα στη ζωή των ανθρώπων.

Ας μην ξεχνάμε ότι όσοι αναδειχθούν, αυτοί που θα αναδειχθούν απ’ αυτή 
την εκλογή, θα κληθούν να μεταποιήσουν τις ευκαιρίες σε έργο, τις πολλές
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Γι’ αυτό θα δώσουμε τη μάχη με όλες μας τις δυνάμεις:
. με πρόσωπα ικανά να ανταποκριθούν στο αίτημα της 

αποτελεσματικότητας,
. με σύγχρονο πνεύμα,
. ευρύτητα στην αντίληψη,
. ανοιχτοί στην κοινωνία,
. με στάση και ύφος που αντιστοιχεί στις θεμελιώδεις πολιτικές μας αρχές 
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. Με σταθερή προσήλωση στην ανάγκη για αποτέλεσμα με ποιότητα.
. Με σεβασμό και αναγνώριση της προτεραιότητας των τοπικών 

κοινωνιών τους).
. Με οδηγό πάντοτε τις θεμελιώδεις αρχές και αξίες μας.
. Και, φυσικά, με δεδομένο το γεγονός ότι δίνουμε τη μάχη 

με αρχές, θέσεις και περιεχόμενο, 
προγράμματα και λύσεις, 
την ουσία και όχι τις εντυπώσεις.
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Πάνω σ’ αυτά και γύρω από α’μμλέπιδιώκουμε να εξελιχθεί για το 
συμφέρον των τοπικών κοιμ^Μών η κρίσιμη αυτή πολιτική αντιπαράθεση 
των δημοτικών και νομμρχιακφν εκλογών.
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Το ΠΑΣΟΚ προσέρχεται στις δημοτικές εκλογές, προσερχόμαστε στις 
δημοτικές εκλογές με τη συνείδηση, με την επίγνωση της απαράγραπτης 
αλήθειας ότι εμείς είμαστε η πολιτική δύναμη που δημιούργησε την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση όπως την ξέρουμε σήμερα.

. Διαμορφώσαμε το θεσμικό πλαίσιο 

. Εξασφαλίσαμε τους πόρους

. Αποδώσαμε στις τοπικές κοινωνίες και στους εκλεγμένους
εκπροσώπους τους τις αρμοδιότητες που επιτρέπουν τη λήψη των 
αποφάσεων που τους αφορούν, για τη ζωή τους και τον τόπο τους.

Η εξέλιξη αυτή ήταν μια τομή στα πολιτικά πράγματα, σφράγισε την 
Ελλάδα της μεταπολίτευσης, ήταν ένα ποιοτικό άλμα που πήγε τα 
πράγματα μπροστά και μπορεί να τα οδηγήσει ακόμα πιο πέρα.
Ήταν μια εξέλιξη ουσιαστικής δημοκρατίας που άφησε οριστικά πίσω τις 
πρακτικές του παρελθόντος, καταδικασμένες στη συνείδηση του λαού.

Όλοι γνωρίζουμε πως λειτούργησαν αυτές οι πρακτικές, υο ο 
Πώς εμπόδιζαν τις τοπικές κοινωνίας να ανθίσουν.
Πως κράτησαν καρφωμένη σε πρακτικές καθυστέρησης την ελληνική 
περιφέρεια αλλά, πολλές φορές, και τα αστικά κέντρα.

Ο ελληνικός λαός γνωρίζει ότι το ΠΑΣΟΚ, με το πνεύμα διαρκούς 
αλλαγής και ανανέωσης του οποίου είναι φορέας, ταυτίστηκε από την αρχή 
της πορείας του με την απελευθέρωση των δυνάμεων των τοπικών 
κοινωνιών.

Σήμερα οι τοπικές κοινωνίες, στο πλαίσιο της συνολικής προσπάθειας 
εκσυγχρονισμού της χώρας, έχουν όλο και περισσότερο την ευθύνη των 
αποφάσεων που τις αφορούν στα χέρια τους.

Εμείς, το ΠΑΣΟΚ, είμαστε περήφανοι γι’ αυτά που πετύχαμε στο χώρο της 
τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Αυτή η πραγματικότητα, όμως, μας βαραίνει και με ευθύνες.
Κυρίως, όμως σ’ αυτή τη φάση της εξέλιξης, με την ευθύνη της 
αποτελεσ ματικότητας.


